

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÖVELDE-UTCA 8.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÖVELDE-UTCA 8.

Mal számunk főbb közleményei: Vesztesékek: A függetlenségi elvekről.

A függetlenségi elvekről.

Kossuth Lajos írta 1874-ben: „Meg vagyok győződve, hogy a függetlenségi párt elveit valló hazafiak az által készíthetnek...

eszmét; arra volt hivatva, hogy hirdesse a függetlenségi elveket és ne engedje kialakulni a hazafiság oltárán azt a tüzet, a melytől...

De a jövő országgyűlésen más hivatása is lesz a függetlenségi pártnak. Ennek az országgyűlésnek feladata megoldani azokat a közgazdasági kérdéseket, a melyeknek helyes megoldása felvirágoztathatja nemzetünket...

„Aktív, tevékeny részt kell venni a községi, városi, megyei ügyekben. Nem kell azzal gondolni, hogy kisebbségben, sőt itt egyedül állunk. Ha az emberek látják, miként azok, kik a függetlenségi pártban tartoznak, a nép érdekeit mindenben és mindenkor buzgalommal felkarolják...

E bölcs tanácsot nem követte pártunk; sőt ellenkezőleg, sok helyen elhanyagolta azt, hogy aktív, tevékeny részt vegyen a községi, városi, megyei ügyekben.

„A képviselőházból.” A képviselőházból. A képviselőházból. A képviselőházból.

A képviselőház hét óráig délelőtt 10 óráig ülést tart és folytatja az állami költségvetési javaslatot részletes tárgyalással, melyet hétfőn alkalmas időben fejeznek. Szószersz gróf Tisza István és Molnár József vannak főleggyeze.

Budapest, márczius 16.

A képviselőház hét óráig délelőtt 10 óráig ülést tart és folytatja az állami költségvetési javaslatot részletes tárgyalással, melyet hétfőn alkalmas időben fejeznek.

A bizottságok és márczius üzenetéről. A képviselőház pénzügyi bizottsága, a mely márczius 15-én akarta megtartani ülését, Komjáthy Béla és Barla Odón felszólalására — hogy ok márczius 15-én nem vesznek részt bizottsági ülésben — elhalasztotta tanácskozását.

Az országgyűlési választás. A VII. kerületi kormányrendelet, hogy dr. Morzsányi Károlynak nem lesz ellenjelöltje, hiúsnak bizonyult. A polgárságnak egy része, mely főleg iparosokból áll, ma fölépítette Hósz György iparost, a ki a függetlenségi és 48-as párt hívének vallja magát.

Az esztergomvármegyei főispánság. A miniszterelnök tegnapi délutáni képviselőházi beszéde-

ben is jelezte már, hogy Horváth Béla, a ki jelenleg Hont vármegye főispánja, esztergomvármegyei főispánná fog kinevezetlni.

Az inkompatibilitás.

Képviselő körökben őrüti érdeklődéssel néznek az összeférhetlenségi törvény revíziójára kiküldött bizottságnak az e hónap 21-én megtartandó ülésébe, melyen megkezdik az albizottság elnöke elnökelés tárgyát. Valóságos lázas izgalommal várják, hogy a bizottság tanácskozásainak mi lesz az eredménye és érthető okokból épen a kormánypart tagjai azok, a kik a legnagyobb kíváncsisággal néznek a történések elébe.

Bizonysra veszik, hogy a nagybizottság jelenleg nyitni fog a tervezet és azokból a szigorításokból, melyeket az albizottság vett bele Rohonyi előadó tervezetbe, igen sokat ki fognak megnézni. Hogy ez nem fog simán menni, az bizonyos és hogy a bizottsági ülés nagy izgalommal folytatódik lesznek, az kétségtelen.

Egy bécsi lapnak az a híre, hogy az új törvény megalkotásakor tekintettel lesznek a szerzett jogokra, vagyis, hogy azok, a kik jelenleg benn vannak az inkompatibilis állapotban, megmaradhatnak képviselőnek és csak új emberek lesznek kihatással az összeférhetlenségi törvény intézkedései, egyszerűen képtelenség.

A képviselőházból.

A képviselőház ma befejezte a költségvetésről szóló törvényjavaslat felett az általános vitát. Páder Részó néppárti kesergései után Lukács László pénzügyminiszter válaszolt még az ellenzéki szónokok által a javaslat pénzügyi részére vonatkozólag felhozott kifogásokra, s igyekezett meg-

védmezni a maga financiai politikáját. Beszédének legérdekesebb része az volt, a mikor a gazdasági hanyatlás okait magyarázva, megemlékezett az osztrákoknak ellenük folytatott áskálódásairól. Rövidlítő, veszedelmes és gonosz politikának jelezte azt az Ausztriában most divó politikát, mely Magyarország ellen oly féktelen módon igat sz a melynek ezúj vitális érdekeinek kockára tétele. Viszont helytelennek tartja, bár ebben nincs igaz, mert ez az egyetlen mód az osztrák imperpenizáció megfékezésére — ha mi minden áron a gazdasági kilátására törek-szünk. Beismeri a mostani bizonytalanság káros hatását, de fölé szinte szokatlan optimizmussal azt hangoztatja, hogy Magyarországnak nincs oka kétségbeesésnek tekinteni a jövőbe, mert gazdasági szervezete szívós és kitartó és mert hite szerint a legrosszabbban már túl vagyunk és nemsokára be-következik a javulásnak időpontja. A többség élénken megjelönte a miniszternek ezt a tel-esztelős kijelentését.

A ház a miniszter beszéde után a javaslatot általánosságban elfogadta, a részletes tárgyalást hétfőre halasztván, hogy a miniszterelnök végre felelhesen a marosvásárhelyi véres választás ügyében hozza intézett interpellációkra.

A miniszterelnök válasza teljességgel nem állott egybe, mint az általa kiküldött végves-bizottság eljárásának referenciájából. Hangsúlyozta, hogy a csendőrtörök azért vettek végre a kegyetlen vérengzést, mert megtámadták őket, megdöbbant kódirabokkal, sőt akadt olyan vakmerő ember is, a ki az egyik csendőrnök a szuronyát is meg merle fogni. Valóságos neveléses volt előadás-nak az a része, melyben azt akarta megokolni, hogy miért kérte a választási elnök és a városi tanács a csendőrség kivételét. Mert nagy izgalommal uralkodott — nyugomd — és ezt a rettenetes igazságtalanság még azzal is növelték egyes ellenzéki írók, hogy megírták az egyik boltosnak, hogy nem vásárolnak többé nála, ha nem szavaz az ellenük jönlőjére. Hanem arra a kérdésre bezeg nem volt szava, hogy a kormánypartnak hogyan börtönkedtek és honnan vettek a lélekvesztésére a pénzt? Egyetlenegy megnyugtató része volt egész hosszú beszéde-nek az, hogy Bernády György rendőrkapitány ellen, a kinek vétkes mulasztásait kénytelen volt elismerni, elrendelték a fegyelmi vizsgálatot. A függetlenségi párt zajos közbeki-lításokkal fogadta és méltó felháborodással hall-gatta végig a miniszterelnök gyöngye választát, de annál jobban tetszett a többiségnek, melynek egyik-másik tagja még címikus neveléssel is kifejezte megaláztatását az ellenzéki választók vé-renek kiontása felett s nem elégedett meg az eljenzéssel, melyből szintén bőséges részt jutattak a nagymogulnak.

Barla Odón felett elsöbben is a miniszterelnök-nek. Ugyancsak hivatalos közlések alapján fényes-megszóllt a miniszterelnök adatai egy rész-t s bebizonyította, hogy a népet a botránnyo-san üzőtt vesztegetések ingerelték fel és hogy a rendőrség semmit sem tett a rend helyreállítására és fenntartására. Rendkívül trappans hatást tett az a fejtegetése, a mikor kimutatta, hogy a csendő-rség közreműködése a választásnál máz magában

KÁLDY.

Írta: Eszterházy Károly. VI.

Jókai lesz a pártfogó. — Beniczkyvel meggyeztem. — Káldy diadalal visszamegy az operához. — 2 prt 56 kr. — Az átlomás. — Jókai dalol. — Jókai táncol.

Elmentem Jókaihoz. Elmondtam neki Káldy sok nagy sűrű panaszát és szerencsétlenségét. Közöltelem vele természet. Folvisszük az ügyet a nagy urhoz, a belügyi kormányzóhoz, Tisza Kálmánhoz. Jókai ostromolja meg a nagy urat, én pedig majd naponként megostromlom Beniczkyt, a ki a mi ügyünkben még nagyobb ur.

Hogy ne volna nagyobb ur? Tisza Kálmán csak egyszer itélhet az ügyben, Beniczky Feri pedig kétszer is. Első foku bíróságnaként is ő ítél, mint kormánybíró, második foku bíróságnaként is ő fog itélni, mint belügyi államtitkár. Ezt a mi iszlám meg nem teheti, akármilyen hatalmas ember.

Talán én is beszélhettem volna Tisza Kálmán-nal. Csakhogy én tízezer évi miniszterelnökségem alatt sohase beszéltem vele és hozzá ma sem, mint a képviselőházból sz a törvényhozási bizottságokban. Az ilyen beszélgetésben pedig se nekem nem volt gyönyörűségem, se neki valami nagy öröme. Jobbnak láttam, Jókai beszéljen vele.

Elment Jókaihoz Káldy is. Nem könnyűszánta rá magát. Szerény és önézetes férfi; — a pártfogót hajhászni nem állott természetében. Ugyancsak erőltetnem kellett, míg végre engedett a szónak.

Jókai nem ment személyesen a nagy urhoz. Ezt nem látta szükségesnek. Hanem írt hozzá levelet. Együtt állapodtunk meg a levél tartalmára. Szép és komoly levél. Nagyon szeretném közzélni. De kétkedtem, van-e hozzá jogom. Elvégre két ma is élő emberé az a levél. De Káldy ferencz a világért meg nem engedte volna írási levél közlését, ha csak mind az a ki írta, mind az a ki kapta, előre bele nem egyeztet.

A levél fölment Tiszához ma, én fölmentem Beniczkyhez holnap.

Beniczky azzal fogadott, hogy jól összerem-teltette apámat, öreg apámat, egész nemzetsége-met. Mit hajszolom én ezt az ügyet? Úgy se lesz belőle semmi.

Mosolyogva hallgattam zsörtölődését. Tudtam már ebből, hogy valahogy rendbe hozzuk az ügyet. Dévajakod kedvem támadt.

— Ha nincs papamorgód és esibukod: engem ne szídj, mert a nélkül meg nem hallgatom. Nem volt pedig se papamorgója, se esibukja. Ott a minisztériumban kiment már ez a divatból. Hajdan 1848 előtt a Helytartótanácsnál nagy szokásban volt ismerősök között. Ma már a nagy urak az igazságkereső embert csak rövid szóval vagy hosszú gorbomasággal fogadják. Vagy sehogyse fogadják.

Hanem ha esibukja nem volt is: volt szivarja és gyufája. S dohányfüst közben csakugyan megegyeztünk.

Káldy lemond állásáról s visszavonja fölebbe-zését s ennek fejében szerződésének egész idejére megkapja fizetését egy összegben. Valami tízen-egy ezer forintot. Pénzt szívesen adnak, de igaz-ságot nem.

Mikor eljöttem Beniczky Feritől, azt kérdeztem tőle: — Van-e most szép betanított négy csikó? — Nincs. Minek? — Nohát taníttass be. Majd ha Káldy vissza-visszük diadalal az opera igazgatójának, a te né-gyes fogatod vigye.

csapott tisztviselőnek és holt embernek: ő csakugyan visszatért.

Beniczky és az operaház elveszöttött egy ideig bizonyos Mahler nevű német karmesterrel. Ennek már nagy volt a fizetése. De valóságos hőbortos ember volt. Erős zenéért, gyakorlati karmester, a betanításban is faraszthatatlan, de félbolond.

A mikor kart vezetett, hát kézzel, hat lábbal és hat füffel dolgozott s ugrált, mint a majom a fán. A szurasztját se oлдhatta meg zenésztésben és karvezetésben a mi Erkel Sándorunknak, de azért három akkora fizetése volt, mint ennek. Pedig Erkel Sándor ott a karnagyi székből a világ-kormányzó Jupiter méltóságával és bizottságával vezette a zenét ő mellette.

Azután vesződtünk valami Nikisch nevű szé-delővel. Ez is idegen volt. Akkora fizetést ad-tunk neki, mint a magyar kormány elnökének. Mégis elsőkött országunknak tíz vagy huszezer forintjalval. Üthetjük bottal a nyomát.

A jó Nopcsa báró került az operaház élére. Következett az ezer éves nemzeti nagy ünnep. Holmi fölönfutó németel, esehet illelen lett volna a nemzeti intézet élen tartani. S aztán a keserű tapasztalatok után jól esett hazai erő kezébe adni a vezetést. Ki lett volna más, mint Káldy? Őt kellett megnyerni.

Őt kérték vissza igazgatónak. Hejh jó lett volna most Beniczky új négyes fogata a diadal-mas visszatéréshez. Meg is volt az a fogat, csak-hogy Beniczky Feri már akkor nem államtitkár s nem kormánybíró volt, hanem Pest-Pilis-Solt-Kis-Kun vármegye főispánja volt.

Forgandó a sors. Beniczky ott lovagolt az ezredéves nagy dísz-menetben, vezette vármegyéjének daliás lovgait. Daliás alak volt maga is, nyugodtan és büszkén ülte búske paripáját. A díszmenet élen hat hár-mónok lovagolt a nemzeti címerrel s ezüst trom-bitán futta a kurucok fölséges tabori indulóját. Beszéltek még ez indulóról később is. Ezt is Káldy alkotta. Ő írta, ő hanggyeztette s ő tanította be a hímőköket. Mintha sejtetté volna,

hogy azokat nyomában ott lovogol majd Be-niczky is.

Ez úgy lett az. Káldy fuvatta most a zenét s Beniczky lova táncolt rajja s a ló hátán ott ült lovgója is.

Forgandó a sors. Csakhogy akkor már Káldy föltámasztotta szá-zados sirjából a kurucz zenét s végig harsogtatta tárogatóját mind a hegyeken és völgyeken, a merre csak magyarok és hazafiak laknak.

Szép a főispáni méltóság. Száz tisztviselő hóköl előtte. Hódoló küldöttség várja, terített asztal látja mindenütt. Száz irnok és jegyző ictalja, írja, körmölí, porozza s löki félre parancsát s nem felelős másnak, csak a ki-rálynak s az ő tanácsosának.

Hajl, de mikor megszólalt Káldy tárogatója s örökké alvó és örökké fénylő nagy hóseink zokogó és búske dalat rábizza a susogó szellőre s a esaltogó viharra s rábizza az ábrándos lel-kekre s a hazafi szívekre: bizony méltóságos fő-ispán uraim, üljének akkor kendtek le a kályha-sarokba, mert akkor kendtekre bizony nem ügyel senki.

De hát hogy támadott fel százados sirjából a kurucz zene? Elmondom a történetét. Káldynál voltunk áldomásán. Nem volt már az opera főrendezője, de fizetését már megkapta.

Azaz: nem kapta meg egészen, mert négy ezer forintot visszatartottak a számlisztek számára. Hatha a számlisztek találnak valami tévedést vagy fogyatkozást a lefolyt évek operaszámadá-saiban? Meg kell ezt fizetni valakinek. Találtak is. Munkájuk egy kötet. Háromszáz és ötvenhat tételben számított ki a repülő angyalok pöttyök díját. Két álló ezüstendeig pörösködtték e miatt. Elvégre a számlisztek megelégedtek 2 forint 50 krajczárral. Ebben se volt ugyan igazuk, de hogy Káldy hozzájutottunk 4000 forintnyi igaz pénzhez, inkább megfizettük a 2 forint 50

krajczárt. Ezt megnyerte az állam, de fizetett érte számliszti díjakban, papírban, tollban, tintában, fűtésben, világításban, postaköltségben s több eféleben, több mint három ezer forintot két esz-tenző alatt.

Ilyen a hivatalos bölcösség. Káldynál voltunk hát még az 1888-ik év egyik nyári napján áldomásán.

Felesége szép derék magyar menyecske volt, kecskeméti termés a Dékány-nemzetségből. Élt még akkor leánya is, a később viruló hűadon-korban elhunyt angyallelkű Gizella. Ott volt Dé-kány Miska barátom is, ma legfőbb közigazgatási bíró s ott volt az én országosam ismert „Peri őesém” is.

Tüzlől pattant szép kecskeméti barna menyecske, Hollósy Sigmundé, az uró rokona volt ott látogatásban s hozott magával madár-latta híres kecskeméti tarhonyát. Ezzel akarták jól tartani Jókait is s akartak engem is.

Jókai és én természetesen el nem maradhattunk az áldomásról.

Étel-ital után művészet és zene következett. Egy fiatal ember, kit azelőtt nem ismertünk, Rudán Amadé oda állt a zongorához s finom érzéssel s gyakorított kézzel verte a mi szép nép-dalainkat.

Zene közben dalolni kezdett a társaság egyik s másik tagja. S dalolni kezdett Jókai.

Hallottátok-e Jókait dalolni? Hallottátok-e, hogy zúg ezüsttel teljes tiszta nemes hangja, az az cüdes és népies erős, hatalmas férfi-hang? Mikor még népképviselő volt s ragyogó szónoklatával hódította az embereket: tiszta, ér-ces, rokonszenvelemes hangja akkor is meg-lepelelt mindenkit. Hát a mikor jókedvében dalol? Milyen költő lett Jókai: az egész világ tudja. Milyen festő, milyen faragó lett volna: senki se tudja. Ha énekesé valik: akkor is meghódít volna neki a világ. Tudjátok-e, hogy Petőfi is irdyelté tőle hangját és dalait? Petőfinék nagy ádámcsutkója volt, hangjában volt kevés recse-

Vertical advertisements on the left margin for various services like 'MAGYARORSZÁG', 'KÖZLEMÉNYEK', and 'SZERKEZTŐSÉG'.





Évi április hó 15-től 29-ig bezárólag, második fele része pedig az 1901. évi október 1-től 15-ig bezárólag...

Bergmann Jakob 2000, Endrey Dénes 2000, Veiner Simon (Brégenz) 2000, Baron Mór 2000, Reiner Ferenc...

szabadalmazott sziviz üvegeket gyártják. A Baumann bűntető járásbírót elűzték...

ajánlta énekelte nagy hatással. Ezután F. Pewny Irén, a magy. kir. opera kintője...

HÁZASSÁG. — Eljegyzés. Dr. Balassa Béla fővárosi fogorvos eljegyzte Mandl Feriket...

GYÁSZROVAT. Bözödi Bözödi István nagybirtokos, Győrfelegyháza vidéki birodalmi... elhunyt.

A hivatalos iapból. Kinvezésnek. A vallás- és közoktatásügyi miniszter Gaggayosky Béla...

TÁVIRATOK. A transzváli háború. London, márc. 16. A felsőház tegnap ülésén Walsley Lansdowne...

MULATSÁGOK. — Vörösmarty-estély. A szász bizottság ma este tartott Vörösmarty-ünnepséget...

TORVENYSÉKEI CSARNOK. — Botrány a templomban. Ez alatt a cím alatt Patzauer Kornel joghatalmú Szerecsellé...

MAGYAR ÁLTALÁNOS VÁLASZTÁSOK. Budapesti taks. Zsigmond Béla kéri, mondja ki a közgyűlés, hogy nem óhajtja azt...

Assicurazioni. A biztosi-társasági, az tartalékok: 100 millió utca 10. sz. az...

Előle Leánykín. Leány- és leánykezesi körök: 40/42 sz. az...

Wallá József m. gyárja Budapest, VI. ker. közp. utca 15. sz. az...

Metropol szálló. A szálló, a leánykezesi körök: 40/42 sz. az...

Nádor szálló. A szálló, a leánykezesi körök: 40/42 sz. az...

Eredeti Singer. A leánykezesi körök: 40/42 sz. az...

Vízvezeték, légsz. A leánykezesi körök: 40/42 sz. az...

Gabler J. vívezet. A leánykezesi körök: 40/42 sz. az...

New-York. A leánykezesi körök: 40/42 sz. az...

A kínai bonyodalom. London, márc. 16. A Reuter-ügynökség...

A budapesti atlétikai klub. A sportegyletek között élénke nyitotta meg a mulatságok...

VEGYES ÉRTEKEZÉS. A Magyarországi Magyarok Egyesülete...

Magyar általános választások. Budapesti taks. Zsigmond Béla kéri, mondja ki a közgyűlés, hogy nem óhajtja azt...

Assicurazioni. A biztosi-társasági, az tartalékok: 100 millió utca 10. sz. az...

Előle Leánykín. Leány- és leánykezesi körök: 40/42 sz. az...

Wallá József m. gyárja Budapest, VI. ker. közp. utca 15. sz. az...

Metropol szálló. A szálló, a leánykezesi körök: 40/42 sz. az...

Nádor szálló. A szálló, a leánykezesi körök: 40/42 sz. az...

Eredeti Singer. A leánykezesi körök: 40/42 sz. az...

Vízvezeték, légsz. A leánykezesi körök: 40/42 sz. az...

TANÚGY.

A magyar pedagógiai társaság f. hó 16-án tartott felolvasó ülést. Először a f. hó 16-án tartott felolvasó ülést...

— Bács Budapest ellen. Az eddigi labdarúgó mérkőzésekben hazai csapatok mértek...

— Először Bács Budapest ellen. A Richmond A. F. C. csapata április 4-én hajrja el Angliát...

A bécsi töröknek. Legutóbb volt a bécsi körúti nagy mulatság. A bécsi körúti nagy mulatság...

— Bács Budapest ellen. Az eddigi labdarúgó mérkőzésekben hazai csapatok mértek...

— Először Bács Budapest ellen. A Richmond A. F. C. csapata április 4-én hajrja el Angliát...

A bécsi töröknek. Legutóbb volt a bécsi körúti nagy mulatság. A bécsi körúti nagy mulatság...

— Bács Budapest ellen. Az eddigi labdarúgó mérkőzésekben hazai csapatok mértek...

— Először Bács Budapest ellen. A Richmond A. F. C. csapata április 4-én hajrja el Angliát...

A bécsi töröknek. Legutóbb volt a bécsi körúti nagy mulatság. A bécsi körúti nagy mulatság...

— Bács Budapest ellen. Az eddigi labdarúgó mérkőzésekben hazai csapatok mértek...

— Először Bács Budapest ellen. A Richmond A. F. C. csapata április 4-én hajrja el Angliát...

A bécsi töröknek. Legutóbb volt a bécsi körúti nagy mulatság. A bécsi körúti nagy mulatság...

— Bács Budapest ellen. Az eddigi labdarúgó mérkőzésekben hazai csapatok mértek...

— Először Bács Budapest ellen. A Richmond A. F. C. csapata április 4-én hajrja el Angliát...

A bécsi töröknek. Legutóbb volt a bécsi körúti nagy mulatság. A bécsi körúti nagy mulatság...

— Bács Budapest ellen. Az eddigi labdarúgó mérkőzésekben hazai csapatok mértek...

— Először Bács Budapest ellen. A Richmond A. F. C. csapata április 4-én hajrja el Angliát...

A bécsi töröknek. Legutóbb volt a bécsi körúti nagy mulatság. A bécsi körúti nagy mulatság...

— Bács Budapest ellen. Az eddigi labdarúgó mérkőzésekben hazai csapatok mértek...

— Először Bács Budapest ellen. A Richmond A. F. C. csapata április 4-én hajrja el Angliát...

A bécsi töröknek. Legutóbb volt a bécsi körúti nagy mulatság. A bécsi körúti nagy mulatság...

— Bács Budapest ellen. Az eddigi labdarúgó mérkőzésekben hazai csapatok mértek...

A közöl.

Közvetítés

Üvege 2...

IDEGENEK

Magyar általános választások

Assicurazioni

Előle Leánykín

Wallá József m. gyárja

Metropol szálló

Nádor szálló

Eredeti Singer

Vízvezeték, légsz.

Gabler J. vívezet.

New-York

A kínai bonyodalom

A budapesti atlétikai klub

VEGYES ÉRTEKEZÉS

Magyar általános választások

Assicurazioni

Előle Leánykín

Wallá József m. gyárja

Metropol szálló

Nádor szálló

Eredeti Singer

Vízvezeték, légsz.

Gabler J. vívezet.

New-York

A közönség köréből.

KOSMIN

Csudálatos frissítő hatást gyakorolnak a napunkinti Kosmin-öblögetések...



IDEGENEK UTMUTATÓJA.

Bankok és takarékpénztárak.

Budapesti takarékpénztár és Országos Zálogpénztár Részvénytársaság...

Magyar általános takarékpénztár részvénytársaság Budapest, V. József körút 80.

Biztosítás.

Assicurazione Generali (triestini) általános biztosítási-társaság...

Első Leánykiképzési Egyet. m. sz. (Leány- és nőiskola) Budapest, VI. Tereztér 40/42.

Cement- és építési-anyagok.

Walla József mozaik- és cementárnya Budapest, VI. Rottenheller-utca 13.

Gép- és malomfelszerelés.

Bendk Gusztáv gép- és malomberendezési vállalkozó Budapest, V. Váci-körút 80.

Szállók.

Metropol szálloda. Kerepesi-ut 58. sz. alatt, a helybenbeli forgalmi helyen.

Nádor szálloda. Budapest, Várház-körút 2.

Varrógépek.

Eredeti Singer-varrógépek, családi használatra és ipari szolgálatra.

Fűvezeték-, légszusz- és központi fűtésberendezés.

Gabler J. vízvezeték- és légszuszberendezések gyára, elváltatás, cement, kőszusz, vasvezetékberendezés.

Kuth Károly mérnök és gyáros, József főherceg 6. oszlopánál és királyi fenszobor udvari szállóján.

Közgazdaság.

Bécs, márc. 16. Az unió-bank 14 korona osztályt fog fizetni.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

Az Anker élet- és járadék-biztosító társaság (Magyarországi vezérközpontja: Budapest, VI. Deák-ter., Anker-udvar).

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

A kereskedelmi kamarák és az O. M. G. E. Az O. M. G. E. a kebelben levő kereskedelmi és ipari szakosztály megalakulását...

IPARÜGYEK.

A magyar ipar érdekében. A magyar vasútviz és gégyárak országos egyesítése Forster Nádor miniszteri tanácsos elnökségével...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

A magyar királyi államvasutak igazgatóságának értesítése szerint a kereskedelemügyi min. királyi miniszter rendelkezés...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

A magyar királyi államvasutak igazgatóságának értesítése szerint a kereskedelemügyi min. királyi miniszter rendelkezés...

KOZLEKEDES.

A magyar királyi államvasutak igazgatóságának értesítése szerint a kereskedelemügyi min. királyi miniszter rendelkezés...

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE.

A magyar leszámlító- és pénzváltóbank ma délelőtt tartotta rendes közgyűlést...

A magyar folyam- és tengerhajózási részvénytársaság igazgatóságának közlése.

A magyar királyi államvasutak igazgatóságának értesítése szerint a kereskedelemügyi min. királyi miniszter rendelkezés...

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

Az amerikaiak bennünket ma egy kis hausse-szal leptek meg, melyet azonban egyelőre némi kételyvel lehetne fogadni...

Gabonaforgalmi kimutatás.

Table with columns: Gabona, Érték, Előzetes, Változás, Összesen. Rows for wheat, rye, barley, etc.

Értéktőzsde.

Bécs, márc. 16. (Az Egyetértés tudósítójának tájékoztatása.) Osztrák hitelrészvények...

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, márc. 16. (Az Egyetértés tudósítójának tájékoztatása.) Osztrák hitelrészvények...

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, márc. 16. (Az Egyetértés tudósítójának tájékoztatása.) Osztrák hitelrészvények...

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, márc. 16. (Az Egyetértés tudósítójának tájékoztatása.) Osztrák hitelrészvények...

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, márc. 16. (Az Egyetértés tudósítójának tájékoztatása.) Osztrák hitelrészvények...

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, márc. 16. (Az Egyetértés tudósítójának tájékoztatása.) Osztrák hitelrészvények...

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, márc. 16. (Az Egyetértés tudósítójának tájékoztatása.) Osztrák hitelrészvények...

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, márc. 16. (Az Egyetértés tudósítójának tájékoztatása.) Osztrák hitelrészvények...

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, márc. 16. (Az Egyetértés tudósítójának tájékoztatása.) Osztrák hitelrészvények...

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, márc. 16. (Az Egyetértés tudósítójának tájékoztatása.) Osztrák hitelrészvények...

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, márc. 16. (Az Egyetértés tudósítójának tájékoztatása.) Osztrák hitelrészvények...

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, márc. 16. (Az Egyetértés tudósítójának tájékoztatása.) Osztrák hitelrészvények...

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, márc. 16. (Az Egyetértés tudósítójának tájékoztatása.) Osztrák hitelrészvények...

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, márc. 16. (Az Egyetértés tudósítójának tájékoztatása.) Osztrák hitelrészvények...

Erdélyi: 300 mm. 77 kg. 7.75 k., 2300 mm. 77 kg. 7.85 k., mind három hónapra.

Rakabáti: 1200 mm. 76 kg. 7.60 k., 700 mm. 78 kg. 7.95 k., 800 mm. 77-8 kg. 7.95 k., 450 mm. 77-4 kg. 7.95 k., mind három hónapra.

Rozs: 200 mm. 7.45 k., pp., kpf., 100 mm. 7.45 k., pp., kpf., 100 mm. 7.45 k., pp., kpf., 150 mm. 7.45 k., pp., kpf., 100 mm. 7.40 k., pp., kpf., mind három hónapra.

Árpa: 100 mm. 6.50 k., kszp., három hónapra. Zab: 150 mm. 6.45 k., kszp., három hónapra.

Az árak 50 kilogrammonként koronáértékben értendők.

A határidőpiacon délként volt az üzlet, az irányzat enklédő.

Délelőtt: Buza áprilisra 7.66, 7.65, 7.67, 7.65, 7.67 kor. Buza októberre 7.73, 7.71, 7.70 k.

Rozs áprilisra 7.52 kor. Rozs októberre 6.71, 6.72 kor. Zab áprilisra 6.30, 6.32, 6.38 kor.

Tengeri májusra 5.26, 5.25, 5.27, 5.25, 5.26 kor. Tengeri júniusra 5.37, 5.36, 5.38 kor.

Délután forgalom.

A határidőpiacon tovább folytatódott fedezékek folytán az irányzat szilárd.

Délután 4 óra 30 perceskor hivatalosan záródnak:

Buza áprilisra 7.66, 7.65, 7.67, 7.65, 7.67 kor. Buza októberre 7.73, 7.71, 7.70 k.

Rozs áprilisra 7.52 kor. Rozs októberre 6.71, 6.72 kor. Zab áprilisra 6.30, 6.32, 6.38 kor.

Tengeri májusra 5.26, 5.25, 5.27, 5.25, 5.26 kor. Tengeri júniusra 5.37, 5.36, 5.38 kor.

Terménytőzsde.

Szesz üzletlen, jegyez 42-42.50 k.

Értéktőzsde.

Bécs, márc. 16. (Az Egyetértés tudósítójának tájékoztatása.) Osztrák hitelrészvények...

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, márc. 16. (Az Egyetértés tudósítójának tájékoztatása.) Osztrák hitelrészvények...

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, márc. 16. (Az Egyetértés tudósítójának tájékoztatása.) Osztrák hitelrészvények...

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, márc. 16. (Az Egyetértés tudósítójának tájékoztatása.) Osztrák hitelrészvények...

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, márc. 16. (Az Egyetértés tudósítójának tájékoztatása.) Osztrák hitelrészvények...

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, márc. 16. (Az Egyetértés tudósítójának tájékoztatása.) Osztrák hitelrészvények...

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, márc. 16. (Az Egyetértés tudósítójának tájékoztatása.) Osztrák hitelrészvények...

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, márc. 16. (Az Egyetértés tudósítójának tájékoztatása.) Osztrák hitelrészvények...

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, márc. 16. (Az Egyetértés tudósítójának tájékoztatása.) Osztrák hitelrészvények...

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, márc. 16. (Az Egyetértés tudósítójának tájékoztatása.) Osztrák hitelrészvények...

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, márc. 16. (Az Egyetértés tudósítójának tájékoztatása.) Osztrák hitelrészvények...

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, márc. 16. (Az Egyetértés tudósítójának tájékoztatása.) Osztrák hitelrészvények...

Melegedés. A fent jegyzett árak suly szerint és pedig a szokásos levetések mellett egy kilogramm sulyra kifejezve...

Budapesti sertés-konzumvásár.

A fenevadrosi petroleum-akadémián levő székességi sertés-konzumvásár...

Gabona forgalmi kimutatás.

A m. kir. központi statisztikai hivatal kimutatása az 1901 március 14-én est 6 óráig...

Az aru megnevezése.

Table with columns: Aru megnevezése, Érték, Előzetes, Változás, Összesen. Rows for wheat, rye, barley, etc.

a) helyi forgalomban.

Table with columns: Aru megnevezése, Érték, Előzetes, Változás, Összesen. Rows for wheat, rye, barley, etc.

b) átmeneti forgalomban.

Table with columns: Aru megnevezése, Érték, Előzetes, Változás, Összesen. Rows for wheat, rye, barley, etc.

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, márc. 16. (Az Egyetértés tudósítójának tájékoztatása.) Osztrák hitelrészvények...

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, márc. 16. (Az Egyetértés tudósítójának tájékoztatása.) Osztrák hitelrészvények...

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, márc. 16. (Az Egyetértés tudósítójának tájékoztatása.) Osztrák hitelrészvények...

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, márc. 16. (Az Egyetértés tudósítójának tájékoztatása.) Osztrák hitelrészvények...

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, márc. 16. (Az Egyetértés tudósítójának tájékoztatása.) Osztrák hitelrészvények...

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, márc. 16. (Az Egyetértés tudósítójának tájékoztatása.) Osztrák hitelrészvények...

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, márc. 16. (Az Egyetértés tudósítójának tájékoztatása.) Osztrák hitelrészvények...

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, márc. 16. (Az Egyetértés tudósítójának tájékoztatása.) Osztrák hitelrészvények...

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, márc. 16. (Az Egyetértés tudósítójának tájékoztatása.) Osztrák hitelrészvények...

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, márc. 16. (Az Egyetértés tudósítójának tájékoztatása.) Osztrák hitelrészvények...

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, márc. 16. (Az Egyetértés tudósítójának tájékoztatása.) Osztrák hitelrészvények...

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, márc. 16. (Az Egyetértés tudósítójának tájékoztatása.) Osztrák hitelrészvények...

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, márc. 16. (Az Egyetértés tudósítójának tájékoztatása.) Osztrák hitelrészvények...

Árpádt szükség esetén teljes árakat kellett volna fizetni.
Tengeri 5.95-6.- kor szilárd volt, szb tíz fillérrel...

Szerkesztői üzenetek.
C. Gy. Szeged. Laponkban már volt ismertek. Mindamellett...

NÉPSZÍNHÁZ.
Budapest, 1901 márc. 17-én.
Két előadás.
Délután 2 1/2 órakor mérsékelt helyarárral...

HUNGARIA.
Ma este az étteremben
Berkes Béla
SZALLODA
ismert kedvelt zenekara játszik...

„KIRÁLY“-KÁVÉHÁZ
Erzsébet-körút 53. sz., fűrdőpalota,
volt Hannas-féle kávéház.
Ma és minden este a 32. gyalogezred katonahangversenye...

A budapesti áru- és
időjárás borult
A budapesti áru- és
időjárás borult

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSÉK.
Berlin, márc. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

Felelős szerkesztő: Dienes Márton.
Tulajdonos és kiadó:
„Egyetértés” Hirtelkiadó, Irod. és Nyomda-Részv. társaság.

VIG-SZÍNHÁZ.
Budapest, 1901 márc. 17-én.
Két előadás.
Délután 2 1/2 órakor mérsékelt helyarárral...

Narancsvirág-crème.
Teljesen ártalmatlan és biztos szer, pattanások,
málfoltok, borítka (Mitesser) és más bőrből ellen. Megóvja...

Jobb és megbízhatóbb
gazdasági és kerít magvak
nem léteznek mint a minőket
27 év óta szállít

II. Lentrámó ár
Buzs 50 kg-kint mag...
Rozs 50 kg-kint mag...

Naptrend 1901 márczius 17.
Naptár: Vasárnap, márczius 17. - Róm. kath. László...

KISFALUDYSZÍNHÁZ
(mint szabad színház)
Budapest, 1901 márc. 17-én.
Két előadás.

VÉRSEHAJÚ.
Általános bérletiszám.
Budapest, 1901 márc. 17-én.
Az ország m. k. színházirányítói társulat...

Paraszt-Bájját,
Belépti díj: előre váltva 2 kor.
a pénztárnál 3 kor.

Vizállás, 1901 márczius 16-án.
Im Schönbürg + 53
Duna + 215 > 7

IV. Hajózás
Pannónia
Egyetértés

Hamburg, márc. 16. (Esti társ.) Ostrák hitelrészvény 225.25, déli vasút 24.40...

Technológiai iparműzeum nyitva d. e. 9 óratól 12-ig, d. u. 2-6-ig.

Ócska brigádors.
Színmű prógárral, 4 felv.
Irtó: Horváth Ferencz.

Hatóságilag engedélyezett
VÉGELADÁS
Az üzlet feladásánál folyóan a rakomány...

Időjárás.
A m. kir. meteorológiai központi intézet
írta: Jelentés 1901 márc. 16-án reggel 7 órakor

Közhögtés
HOFF-FÖKÉ
Magyar kir.

KÜLFÖLDI ÁRUTŐZSÉK.
New-York, márc. 16. (Zárult.) Gyapot: New-Yorkban helyben 8 1/4...

Technológiai iparműzeum zárva.
Iparművészeti múzeum iparművészeti társulat...

Ursula és a
Magyar tudományok színház
Budapest, 1901 márc. 17-én.
Két előadás.

V. Dorottya-utca 6.
KANITZ G. ZSIGMOND.
Az üzleti rendezés eladó.

Időjárás.
A m. kir. meteorológiai központi intézet
írta: Jelentés 1901 márc. 16-án reggel 7 órakor

Pályázat
A magyar királyi áll.
1901. évi első felhívás...

Chicago, márc. 16. (Zárult.) Buzs irányzata:
igen szilárd. Buzs márczius 76 1/4 (75 1/4), buza márczius 77 1/4 (76 1/4)...

IDEGENEK NEVSORA
Nádor szállója. Menezer J. D. Szendrői. - Kovács J. Eperjesi.

FOLIES CAPRICE
„Gebrüder Zifferblatt.“
Est megjelölt:
„Fogat fogért“

MICHEL STÄDTER S. E. és H.
Váci-utca 3. BUDAPEST Erzsébet-körút 1489.
Legnagyobb cipőraktár.

Időjárás.
A m. kir. meteorológiai központi intézet
írta: Jelentés 1901 márc. 16-án reggel 7 órakor

Pályázat
A magyar királyi áll.
1901. évi első felhívás...

Prága, márc. 16. Nyerszékcsukor Auszsiában azonnali
szállítva 23.65 k., áprilisra 23.70 k., finomított kézzaru
Prágában 84.- korona.

IDEGENEK NEVSORA
Nádor szállója. Menezer J. D. Szendrői. - Kovács J. Eperjesi.

Somossy-Mulató.
Albrecht Ferencz igazgató.
Pénztárnál 7 órakor. Kezdeté 8 órakor.

TRIUMPH-czipőnek
ma egy értekezést fel- és leharadt.

Időjárás.
A m. kir. meteorológiai központi intézet
írta: Jelentés 1901 márc. 16-án reggel 7 órakor

Pályázat
A magyar királyi áll.
1901. évi első felhívás...

Hamburg, márc. 16. Buzs márczius 152.-, buza
márczius-áprilisra 150.-, szilárd; rozsmárczius
138.-, márczius-áprilisra 150.-, orosz rozsmárczius
110, szilárd; olaj márczius 56.-, áprilisra 56.-,
cseudes; szesz márczius 16.50, márczius-áprilisra
15.43, április-májusra 15.40, cseudes 16.60.

IDEGENEK NEVSORA
Nádor szállója. Menezer J. D. Szendrői. - Kovács J. Eperjesi.

Judge Alaska ur
a kitűnően idomított tengeri fokival, szenzációs
mutatóvány.
Ugyinté fellépte a többi fenomenális műkedvelő,
az óriási új márcziusi műsorban.

TRIUMPH-czipőnek
ma egy értekezést fel- és leharadt.

Időjárás.
A m. kir. meteorológiai központi intézet
írta: Jelentés 1901 márc. 16-án reggel 7 órakor

Pályázat
A magyar királyi áll.
1901. évi első felhívás...

Hamburg, márc. 16. Kivétel márczius 31 1/2,
májusra 31 1/2, szeptemberre 32 1/2, decemberre 33 1/2,
filler fontontként.

IDEGENEK NEVSORA
Nádor szállója. Menezer J. D. Szendrői. - Kovács J. Eperjesi.

Miss CHARMION
az 8 levetkező jelenetben a trapezen.
DAGMAR HANSEN
a dán szépség, énekesnő.
THE FREYORS
a legjobb kézi alakbakták.

TRIUMPH-czipőnek
ma egy értekezést fel- és leharadt.

Időjárás.
A m. kir. meteorológiai központi intézet
írta: Jelentés 1901 márc. 16-án reggel 7 órakor

Pályázat
A magyar királyi áll.
1901. évi első felhívás...

Hamburg, márc. 16. Buzs márczius 160.75, júliusra
162.50, szilárd; rozsmárczius 142.50, júliusra 142.-,
nyugodt; zab márczius 137.-, júliusra 135.75 tartott;
tengeri márczius 4.-, júliusra 106.50, tartott; olaj
májusra 48.80, októberre 48.75, nyugodt; szesz 70-es
helyben 44.30.

IDEGENEK NEVSORA
Nádor szállója. Menezer J. D. Szendrői. - Kovács J. Eperjesi.

Hamis orvosok.
Színmű 3 felv. Irtó Dumas S.
Személyek:
Nánja Mihályfi
Oliver Naday
A mári Ujházi
Richard Hetényi
D'Angelo Lányi
Ney D. De Santis
De Verméres Szecovainé
Marcella Török
Szobalány Kezerci

TRIUMPH-czipőnek
ma egy értekezést fel- és leharadt.

Időjárás.
A m. kir. meteorológiai központi intézet
írta: Jelentés 1901 márc. 16-án reggel 7 órakor

Pályázat
A magyar királyi áll.
1901. évi első felhívás...

A budapesti ár- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése

1901. márczius 16.

Időjárás borult. Vizálás reggel 7 órakor 429 em. Hőmérő reggel 7 órakor + 8 C. Légsűrtyerő reg. 7.6. 769 m/m.

A) Ártőzsde.

I. Gabonamennyek - Árak koronáértékben.

a) Kész ár.

A budapesti ár- és értéktőzsde szokásai szerint készreben 50 kg. kint. - A minőségi súly haktoliterenkint és kilogrammonkint.

Table with columns for quantity (Buzza, Arpa, Köles, Zab, Tengeri, Repce) and price per unit.

b) Határidőre.

Table with columns for quantity (Rozs, Arpa, Köles, Zab, Tengeri, Repce) and price per unit, including sub-sections for 'Minőség' and 'Külföldi termények'.

II. Leszámló árufolyamok

Table with columns for quantity (Buzza, Rozs, Tengeri, Arpa, Kap-Repce) and price per unit.

IV. Hőjártó árufolyamok

Table with columns for quantity (Duna, Tisza, Sáva, Bódva) and price per unit.

B) Értéktőzsde.

I. Államadósság.

Table with columns for bond types (Magyar Államadósság, Osztrák Államadósság) and interest rates.

Értékpapírok

Large table listing various securities, banks, and exchange rates with columns for name, quantity, and price.

Köhögést és elnyálkásodást HOFF-féle MALATAKIVONAT.

Hoffmann József gyógyszerész Budapest, Király-utca 17. sz.

Magyar királyi államvasutak. Pályázati hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak igazgatósága a szerződésben 1901. évi felében... Az ajánlatok kizárólag ezen célra rendelt és az emeltet anyag és leltárbeszerzési szakosztálynál egy példányban ingyen kapható irapon és ennek rovatainak pontos kitöltése mellett állandók ki.

MIELŐTT OSZTÁLYSORSJEGYET VÁSÁROL

TEINTSE MEG BELFELD BANKHÁZ KIRAKAT BUDAPEST, MÁRCIUS 17. OTT MINDEN VEVŐ, HA CSAK 1 SORSJEGYET VESZ 10 FORINTÉRT, LEGSZEHECSÉSEBB ESETBEN 10 HILLO KORONÁT NYERHET! RIZAS MÉR É HŐ 19-EN! 30.000 NYEREMÉNY! POSTAI MEGRENDELÉSSEL SZIGORU TITOKTARTAS!



Minden háziasszony és anya... Minden háziasszony és anya... Minden háziasszony és anya... Minden háziasszony és anya... Minden háziasszony és anya...

T. cz. A tőzsde helyzete, mire már ismételt utaltam, jelentősen javult és a politikai, különösen azonban a gazdasági viszonyok rendkívül kedvező alakulása további fokozott áremelkedésre nagy esélyeket nyújtanak. A legközelebb Ausztriában kibocsátandó nagy beruházási kölcsön nemcsak a bankoknak, hanem az összes iparágaknak fog jelentékeny hasznára válni és általános üzleti fellendülés teljes bizonyossággal várható.

SISTIANA Vasút-státiona Duino-Sistiana Adriai tengeri fürdő. Adria tengeri fürdő.

GRACZA GYÖRGY Az 1848-49-iki Magyar Szabadságharc Története. Az illusztrációkat 681 kép és előnyomán melléklettel összeállította KREITH BELLA gróf. Teljes és díszkiadás a beájt kovácsosdob dombornyomattal ellátott kötetben.

Dr. GLÜCK SOMA beléggző-intézete Budapest, VI., Gyár-utca 5. A Dr. Glück-féle intézet hivatalos szakszervezetünk... Rendelések és új ketegyek felvétele naponta 2-6 óráig.

EUCALYPTUS SZAJVÉZ. A SZÁJ ES FOGAK ÉPESZÉRŰ APOLÁSÁRA. 33306 Intenzív antiseptikus; csatlakoztatás; a száj rossz szaga ellen. Ugyanott kapható: a cs. és k. szab. Póztársaság, dr. Faber C. M. készítménye.





